Teopema KOCUHYcos8.
Criedcmeusi u3 meopemsli
KOCUHYCO8.



[lposepka domauwiHe20 3a0aHUs.

Ne1

OnpepgenuTte BUA TpeyroribHMKa 3a4aHHOro CBOMM CTOpOHamu 17, 8,15.

PelueHue:

HanbonbLumin yron nexuT npoTUB CTOPOHbI, paBHOM 17, TO MO CneacTBuio U3 TeOpeMbl KOCUHYCOB:
82+ 152 —-172

cosL = e 0

TpeyronbHUK NPSMOYTOSIbHbIN.

OTBeT: TPeyronbHUK NPSIMOYrONbHbIN.

Ne 2
Hangute ctopoHy AB B TpeyronbHuke ABC, ecnu AC=O,6,£3C= , £ C=150°.
Peluenne : 4

1o Teopeme KOCUHYCOB:
AB?=0,6° +( 5 )*-2:0,6-y3

4 =
AB?=0,9975

AB= 159975

OTBeT:

v 0,9975

‘cos150°



lTpoeepka domauwiHe20 3a0aHusl.

Ne3

Hangute ctopoHy AC paBHOBeapeHHOro
TpeyronbHuka ABC , ecnn AB=BC=4 n megnana Al
paBHa 3.

PeweHue:
AAB[L:

CnencTeue 13 T. KOCUHYCOB:
42 +22-32 11

cosB = 2-4-2 16
AABC:
T. KOCUHYCOB : 11
AC2-22 442 2.4.4-16 =10
V10
AC=
V10

OTBerT:



Hangmnte megmnany tpeyronbHnkaABC ¢
N3BECTHbIMU CTOPOHaMM a, B, C.

OTnoxum otpesok [K=B[l Ha

npoaormkeHnn meananbl. ABCK —
napannenorpamMm (No npmu3Haky).
[MpnmeHnm cneacTeme U3 TEOPEMBI

A KOCWMHYCOB AN4 napannenorpamMmva
C ABCK:

BK?+AC?=2AB%+2BC?
3HauuT, (2m _)*+ B*=2C%*+2a’ nnm
4m °*=2C*+2a°- B

_1
M= 5\/202 + 2a% — B?

B

— E3
M= -v2B? + 2a% — ¢

_
M= —2e* + 28% — @




Hangute ctopoHy AC paBHObeapeEHHOro TpeyronbHMKa
ABC , ecnn AB=BC=4 n meagunaHa A/l paBHa 3.

B

1
A,D,2=Z(2-A82+2-AC2—BC2)
2 1 2 2 2
3 =Z(2-4 +2-AC% - 4%

36=32-16+2 AC?
AC?=10

AC= V10
OTBeT: J10



Hangute CTOpoHY TpeyronbHMKa ¢ U3BECTHLIMU
MeguaHamu.

[lpumeHuM cnegcteme N3
TEeopPEeMbl KOCUHYCOB A1
napannenorpamma AOCO;

2 OO1 2+AC?=22A0%+25C?

3 5 - 3 A E 5
2

O ( ) 5 g\/Zma2 + 2m_ 2% — m,*?

OT1noxunm otpesok O;B, =3 = . -
— -
=0B; a= 54/ 2mg* +2m.* —m,

AOCO; - napannenorpamMmm 5 5 = 5
( o Npu3HaKky). o= SN AT Ry — TR,




CTopoHa TpeyrosnbHUKa paBHa 20, a
MeOWaHbl , NpoBeaAeHHbIE K APYTM
CTOpOHaM paBHbI 18 U 24 COOTBETCTBEHHO.
Hangute TpeTbio MegmnaHy TpeyrorbHuKa.

4
2_
AC -5(2AA§ + 2CC% — BB%)

400= = (z -326%+2. 4262 — BB?)
BB? 2 6%(9+16)-900=

20 =2-30%-900=900
[1aHo:
AC=20 BB =30
AA, 1 BB, 1 CC; -
vomnarty OTseT: 30.

AA1=24
CC1=18
Hantn: BB..



HananTe nnowanb ocTpoyrosnibHoro TpeyronbHnka ABC,
ecnu usBecTtHo, 4yto yron BAC =47-AB=4 ,awmegyv =
AM= y V2 a V29

B PeleHne:
[ OTtnoxunm otpesok M=AM n goctpoum o
napannenorpamMmma.
ABLC napannenorpamm no rnpu3Haky.
42 ,AB[=135°,
AABL:
A*=AB*+B[1*-2AB BJ.,s 135° (N0 Teopeme
C KOCUHYCOB)
A 116=32+B0?+8B[
BO%+8B0-84=0
[laHo: B=6
AABC BO=AC
AB=4+/2
AM=,/29 S= 1 1 =12.
Yron A=45° 4 6-4v2- V2

Hawntu: S. OTBeT: 12.



[lomaluHee 3agaHue.

 Hangute nnowagb TpeyronbHUKa, ecnu gse
CTOPOHbI EM0 COOTBETCTBEHHO PaBHbIl 27 U
29, a MeanaHa npoBeAeHHaa K TPETbLEN
CTOPOHE paBHa 26.

 Hangute nnowiaab OCTPOYrofibHOro
TpeyronsHuka ABC, ecrnin U3BECTHO, YTO V2
AB=6 , amwWws58_.BAC = 45°

e [lokaxxute, 4To

mZ+m:+m? 3

aZ+B2+c2 4




 MaTemaTtuka, NnpaBuUbHO NMOHATAY,
obnagaeT He TONMbKO UCTUHHOWN, HO U
BenmMyanLlen KpacoTow.

bepmpaH Peccerb



